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Tururu-Ceará, 10 de abril de 2023 

Ata da 10º Sessão da Câmara Municipal de Tururu, CE; da Sessão Legislativa 
Ordinária da legislatura de 2021/2024, presidida pelo senhor Vereador, Pedro 
Santana de Almeida Filho, Presidente e secretariado pelo senhor Vereador George 
de Almeida Gomes, 1º secretario, realizada aos 10 (dez) dias do mês de abril do 
ano de 2023 (dois mil e vinte e três), às 09:00 horas, na Câmara Municipal de 
Tururu, situada na rua Neném Barroso, nº 18, centro, Tururu, Ceara, através do 
livro de presença registrou-se o comparecimento dos seguintes vereadores: 
Antônio Carneiro Andrade, Cezanildo Araújo Sobrinho, Damiana Edna da Silva 
Pereira, Francisco Gláucio Damasceno Chaves, Francimar Magalhães Rodrigues, 
George de Almeida Gomes, Jefferson Patrick de Oliveira Campos, Pedro Santana de 
Almeida Filho, Rosevania Machado Lopes. Verificando-se assim o número legal de 
vereadores presentes feito por chamada nominal pelo senhor secretario quando 
então o senhor presidente, Pedro Santana de Almeida Filho, após verificar o 
quórum legal, declarou aberta a sessão e deu início ao expediente, inicialmente foi 
realizada a leitura da ata da sessão Ordinária anterior, colocadas em votação no 
plenário e aprovadas por unanimidade, não havendo matéria no expediente, o 
senhor presidente, após verificar o quórum regimental, declara aberta a Ordem do 
Dia, não havendo matéria a ser deliberada, declarou aberta a tribuna. Vereador 
Francisco Gláucio, inicialmente presta seus sentimentos de pesar a amiga falecida 
do Bairro da Estação, Maria de Fatima Goncalves Ribeiro, na qual já havia servido 
como professora no município, lamente aos familiares e amigos. Também fala sore 
recebimento do convite do mutirão de oftalmologia que estava acontecendo na 
biblioteca municipal, em parceria com a prefeitura e a cruz vermelha, parabeniza o 
prefeito e a secretaria de saúde, e não somente fique nas consultas, mas que seja 
realizada também os procedimentos para que sejam realizadas as cirurgias, que o 
município ajude com alguma contribuição no sentido de ajudar as pessoas 
carentes, finalizando com um agradecimento a todos. Vereador, George de 
Almeida, saúda a todos presente, agradecendo a DEUS, e parabeniza a associação 
de São Pedro do gavião por ter tomado a iniciativa com recursos próprios, 
disponibilizar para os associados o pão na semana santa e para as crianças os 
chocolates, na qual muitos ficaram felizes, e parabeniza a todos os envolvidos na 
ação, também se solidariza com as famílias que sofreram os atentados com vida de 
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seus filhos, bem como a vereadora Damiana já havia comentado, situações onde 
tem que ser feito um estudo para que isso venha ser evitado dentro das escolas do 
nosso município em especial e que Deus possa proteger a todos, parabeniza o 
prefeito pelas ações também feita na semana santa, e especial ao mutirão de 
cirurgias, onde viu nas redes sociais que o estado vai disponibilizar um mutirões de 
cirurgias incluindo os municípios, para que dê esse suporte e essas filas de cirurgias 
venha a diminuir. Vereadora Damiana, se solidariza também com a família da 
professora conhecida com Fatinha, onde foi sua amiga e deseja os pêsames e força 
a toda família, pede também pede ao senhor Prefeito Dr. Bernardo, para que 
fizesse um mutirão na saúde a respeito de consultas ginecológicas, consultas com 
cirurgião, onde foi feito um levantamento de 320 mulheres aguardando na fila de 
espera a serem atendidas e que realmente estão necessitando dessas consultas. 
Vereador Pedro filho, saúda todos os colegas e todos presente, inicialmente 
argumenta sobre um ocorrido seu de maneira covarde e mentirosa em um áudio e 
agora em um vídeo, na qual cidadão Amadeus denegriu sua imagem e caráter, onde 
o mesmo só o tem ajudado, após expressar suas palavras finaliza agradecendo a 
todos. Não havendo oradores, o senhor presidente comunicou a próxima sessão 
ordinária, será no dia 17/04/2023, em seguida agradeceu a todos os presentes e 
sob a proteção de DEUS, declarou encerrada a sessão e autorizou o 1º secretario a 
fazer a lavratura da ata, eu George de Almeida Gomes, providencie e subscrevi na 
forma regimentada da Lei. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Tururu/CE, aos 
10 dias do mês de abril do ano de 2023. 
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